

MHP'DEN ÖDÜLLÜ FOTOĞRAF YARIŞMASI

Başkan Uçmak ; "Yarışmaya Herkes Davetli"

Milliyetçi Hareket Partisi ; ilçenin tanıtımına katkı sağlamak ve saklı kalmış güzelliklerini ortaya çıkarmak amacıyla fotoğraf yarışması düzenliyor. "En Güzel Kadırlım I" konulu ödüllü fotoğraf yarışmasına son katılım tarihi 15 Kasım 2022

Yarışma kapsamında yapılacak jüri değerlendirmesi sonucunda, birinci gelen fotoğraf sahibine 500 TL; ikinciye 250 TL; üçüncüye de 150 TL ödül verilecek. düzenlenen yarışmaya katılmak isteyenler, değerlendirmeye alınmasını istedikleri fotoğraflarını; 0(553) 559 23 18 numaralı telefon ile whatsapp üzerinden gönderebilir. Değerlendirmeye gönderilecek fotoğrafın, Kadırlı ilçesi sınırları içerisinde çekilmesi

şartıyla, yarışmaya, Kadırlı'nın her yerinden katılım sağlanabilir. Milliyetçi Hareket Partisi İlçe Başkanı Av.Alptekin Uçmak ; "Yarışmaya herkes davetli"dedi yarışmanın herkese açık olduğunu belirterek katılım çağrısı yapan Başkan Uçmak, "Amacımız, Kadırlı ilçemizin tanıtımına katkı sağlamakla birlikte; bugüne dek gün yüzüne pek çıkmayan saklı güzelliklerini ortaya çıkarmak, böylelikle ilçemize ait bir zengin bir arşiv oluşturmaktır. Kadırlı'nın tarihi, kültürel ve doğal zenginliklerini ortaya çıkaracak yarışmaya tüm fotoğraf sanatçıları ve amatör fotoğrafçılıkla uğraşan herkes davetlidir.

EN GÜZEL KADIRLIM FOTOĞRAF YARIŞMASI

Ödüller:
1. 500 TL
2. 250 TL
3. 150 TL

Temar:
Tarihi ve Doğal Güzellikleriyle Kadırlı

Fotoğraf Gönderim:
0553 559 2318

Son katılım tarihi:
15 KASIM 2022

Yarışmaya katılacak vatandaşlarımıza şimdiden teşekkür eder ve başarılar dilerim" şeklinde konuştu. **ZEHRA BALCILAR**

www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

04 KASIM 2022 CUMA - SAYI:6051 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

OTOMOBİLİN MOTOR KISMINA SIKIŞAN KEDİ KURTARILDI

Kadırlıde bir otomobilin motor kısmına sıkışan kedi kurtarıldı. Sağlık durumu iyi olan kedi, doğaya salındı.

Alınan bilgilere göre; Kadırlıde park halinde bulunan bir otomobilin motor kısmına giren kedi çıkmadı. Motor kısmından gelen sesler üzerine ön kaputu açan araç sahibi kediyi olduğu yerden kendi imkanlarıyla çıkarmaya çalıştı fakat başarılı olamadı. 112 Acil Çağrı Merkezine haber veren sürücünün ihbarı üzerine adrese giden İtfaiye ekipleri, yarım saatlik bir çalışma sonunda kediyi sıkıştığı yerden çıkardı. Sağlık taramasında yaralanmadığı belirlenen kedi yiyecek ve su verilmesinin ardından yaşam ortamına salındı

ZEHRA BALCILAR



HASTANE KAVŞAGINDA OTOMOBİL POLİS ARACIYLA ÇARPISTI

Kadırlıde otomobil ile devriye gezen polis aracının çarpıştığı kazada ilk belirlemelere göre 3 kişi yaralandı. Kaza Cıgıcık yolu Kadırlı Devlet Hastanesi kavşağında meydana geldi. İddiaya göre bir otomobil ile devriye gezen polis aracı çarpıştı. Kazada aralarında polisinden bulunduğu 3 kişi yaralandı. Yaralılar Ambulanslarla hastaneye kaldırıldı.



ALASIRT'TAN AK PARTİNİN İKTİDARA GELİŞİNİN YIL DÖNÜMÜ MESAJI

AK Parti Kadırlı ilçe yönetim kurulu üyesi ve iş insanı Serdar Alasirt, AK Parti'nin iktidara gelişinin 20. yıl dönümünü kutlayarak bir mesaj yayımladı. Alasirt,yayınladığı mesajında, sayın Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 3 Kasım 2002'de iktidara gelen Ak Parti'nin 20.yıldır bu aziz millete hizmet yolunda emin adımlarla ilerlediğini söyledi.Alasirt, geline bu süreç içerisinde milletimize hizmet sevdasıyla çalışan kadrolarla Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 2023,2053 ve 2071'e daha güçlü gireceğiz. Bizlerin davası,siyasi hareketin ötesinde gönüllere girerek toplumumuzun her kesimini kucaklamayı ve onların teveccühüne, sevgisine mazhar olmuş bir davadır.Bu aziz milletimizin yüksek teveccühü ile iktidara gelişimizin 20. yılını kutluyor, davaya gönül vermiş çok kıymetli yol arkadaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum dedi.

MENDERES ÖZAT



"ASENA ÖZDEMİR DİYETİSYEN" BÜROSU AÇILDI

Kadırlıde diyetisyenlik hizmeti verecek olan "ASENA ÖZDEMİR DİYATİSYEN" bürosunun Sumbas yolu üzeri Adliye Sarayı karşısında açılışı yapıldı. Hizmet vermeye başlayan merkezin açılışına Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır, Belediye Başkanı Vekili Murat Kocaman, siyasi parti başkanları ve yönetim kurulu üyeleri, il genel ve belediye meclis üyeleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, daire amir ve müdürleri, mahalle ve köy muhtarları ile çok sayıda davetli esnaf ve vatandaşlar katıldı. Kadırlı Kaymakamı Vehbi Bakır ve Belediye Başkanı Vekili Murat Kocaman, hayırlı olsun dileklerini ilterek, Diyetisyen Asena Özdemir ve katılımcılarla kurdele keserek açılışı gerçekleştirdi. Diyetisyen Asena Özdemir, iş yeri hakkında branşı ile ilgili yaptığı açıklamada "Sağlıklı beslenme, kilo alma, kilo verme, sporcu beslenmesi, gebelikte beslenme, hastalıklarda beslenme, dengeli ve sağlıklı bir yaşam alanında hizmet vereceğiz. Diyetisyenlik büromuzun açılışına katılarak bizleri mutlu eden tüm

misafirlerimize teşekkür ediyoruz." dedi. Katılımcılarla ilgilenen Özdemir ailesi çeşitli ikramlarda bulundu. Kadırlı'mize güzel hizmetler vermesi dileğiyle "ASENA ÖZDEMİR DİYETİSYEN" bürosu hayırlı olsun. **MENDERES ÖZAT**



KADIRLI'DE ÖĞRETMENLER TEPKİ İÇİN İŞ BIRAKTI



Kadırlıde Eğitim-İş, Hürriyetçi-Sen ve Eğitim- Sen sendikalarına üye öğretmenler "öğretmen meslek kanunu ve kariyer basamakları sınavına tepki için iş bıraktılar. **DEVAMI 4'DE**

KAMYONLA ELEKTRİKLİ BİSİKLET ÇARPIŞTI: 1 ÖLÜ, 1 YARALI



Osmaniye'de kamyonun çarptığı elektrikli bisikletteki 1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı.

Sürücüsü öğrenilemeyen 41 V 1188 plakalı kamyon, Atatürk Caddesi Küçük Sanayi Sitesi kavşağında, M.B. idaresindeki elektrikli bisiklete çarptı.

Çarpmanın şiddetiyle elektrikli bisiklet sürücüsü M.B. ile yanında yolcu olarak bulunan eşi Safiye B. yola savruldu.

Yoldan geçen diğer sürücülerin haber vermesi üzerine kaza yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi.

Sağlık ekiplerince kaza yerinde ilk müdahalesi yapılan Safiye B.'nin olay yerinde hayatını kaybettiği belirlendi. Sürücü M.B. ise olay yerinde hazır bekletilen ambulansla Osmaniye Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı.

Kamyon sürücüsü olay yerinde gözaltına alınırken Safiye B.'nin cansız bedenini de savcılık incelemesinin ardından hastane morguna kaldırıldı. Haber Merkezi

OSMANIYE'DE ÇOCUK HASTAYA AYNI ANDA 3 KAPALI AMELİYAT

OSMANIYE Devlet Hastanesi'ne getirilen ve bıçak yarası bulunan E.İ.E'ye (17), acil şartlarda aynı anda 3 ameliyat birden yapıldı. Türkiye'de ender uygulanan ve 3 hekimin aynı anda yaptığı kapalı operasyonlarla hasta, hayata tutundu. Delici-kesici aletle, sağ ve sol akciğeri ile sol omuz bölgesinden yaralanıp aşırı kan kaybeden E.İ.E., tedavisi için Osmaniye Devlet Hastanesi'ne getirildi. Yapılan ilk müdahalenin ardından hasta ameliyata alındı. Uzman Dr. Volkan Eroğlu, hastayı özel bir yöntemle uyuttuktan sonra, Göğüs Cerrahisi Uzmanı Op. Dr. Ebubekir Aksu kapalı yöntem denilen kameralı yöntemle sağ akciğerini, Çocuk Cerrahi uzmanı Op. Dr. Sırma Tilev sol akciğerini ameliyat etti. Aynı anda Kalp Damar Cerrahi Uzmanı Op. Dr. Cem Lale ise omuz bölgesindeki damarı onardı. Yapılan açıklamada, hastanın hayatını kaybetme riski olduğu için ameliyatların yapıldığı belirtilerek, "Acil şartlarda kanamalı hastaya hem sağ akciğerinden hem sol akciğerinden kapalı yöntemle 'kameralı yöntem, vats, videotorakoskopik akciğer ameliyatı' yapılan bu ameliyat bilindiği kadarıyla Türkiye de ilk olma özelliği taşıyor" denildi. DHA



DÜZİÇİNDE TAKEP PROJESİ KAPSAMINDA BUĞDAY TOHUMU DAĞITILDI



TAKEP (Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi) Kapsamında 169 çiftçilere 36 ton Buğday tohumu dağıtıldı.

Tarım Arazilerinin Kullanımının Etkinleştirilmesi Projesi kapsamında atıl durumdaki tarım arazilerinin üretime kazandırılması amacıyla başvuruda bulunan 169 çiftçimize yüzde 75 hibe desteği ile 36 ton Adana 99 çeşidi ekmeçlik buğday tohumu dağıtımı yapıldı. Dağıtım Törenine Düziçi Kaymakamı Turgay İLHAN, Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner ÇERÇİ, Bitkisel Üretim ve Bitki Sağlığı Şube Müdürü Mehmet POYRAZOĞLU, İl Genel Meclis Üyeleri, Ziraat Odası Başkanı Ünal KÖKSAL, Kamu Kurumu ve Kuruluş Müdürleri, Teknik Personelleri ve Çiftçiler katıldı. Düziçi Kaymakam Turgay İLHAN, Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürümüz Fevzi Soner ÇERÇİ'den TAKEP projesi ile ilgili bilgiler aldı. Projenin öneminden ve Buğday tohumunun İlçe tarımına önemli katkılar sağlayacağını belirterek tüm çiftçilerimize bereketli ve bol kazançlı bir yıl olmasını diledi. Haber: Kamil Şeker

VERİMLİLİK KONFERANSININ İLKİ OSB'DE DÜZENLENDİ

Doğu Akdeniz Kalkınma Ajansı (DOĞAKA) 2022 yılı Çalışma Programında yer alan İmalat Sanayinde Verimliliğin Artırılması ve Teknolojik Dönüşüm Sonuç Odaklı Programı kapsamında, Osmaniye'de toplantı düzenlendi.

Osmaniye Organize Sanayi Bölgesinde (OSB) ilki düzenlenen 2022 Yılı Verimlilik Konferanslarının amacının TR63 Bölgesi'nde yer alan işletmelerin verimlilik kapasitelerine katkı sağlamak olduğu belirtildi. Vakıf Katılım Bankası ve Adana Model Fabrika işbirliğinde düzenlenen konferansta, DOĞAKA Sanayide Verimlilik Birim Başkanı Tuğçe Altun Durgun'un açılış konuşmasının ardından Vakıf Katılım Bankası KOBİ Bankacılığı Müdürlüğü



Birim Müdürü Lokman Avcı, Vakıf Katılım Bankası Kamu Destekli Proje Birimi Yönetmeni Orkun Koç ve Adana Model Fabrika ve Yenilik Merkezi Direktörü Güneş Ümit Artuk'un AB Yeşil Mutabakat Uyumunun sürdürülebilir ticarete etkileri, enerji verimliliği ve yalın üretim uygulamaları hakkında sunumları ve ardından soru cevapla sona erdi. Doğaka

KARACAOĞLAN KAMPÜSÜNDE KADINA EL KALKAMAZ ETKİNLİĞİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi ve Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü işbirliği ile Karacaoğlan Kampüsünde Kadına El Kalkamaz temalı farkındalık etkinliği gerçekleştirildi.

Etkinlik kapsamında, üniversite öğrencilerine yönelik olarak çeşitli dersliklerde "Şiddete Dur De" konulu eğitici video gösterimi gerçekleştirilirken, öğrenciler ŞÖNİM uzmanları tarafından kadına yönelik şiddetle mücadelede ve şiddet mağdurunun korunmasında önemli bir araç olan KADES uygulaması hakkında



bilgilendirildi. OkÜ Sosyal Hizmet Bölümü öğrencilerinin de katkılarıyla konuya ilişkin hazırlanan broşürlerin Karacaoğlan Yerleşkesi içerisinde dağıtımı gerçekleştirildi. OkÜ

ANDIRIN BELEDİYESİ GENÇLİK MERKEZİNDE BAYANLAR İÇİN FITNESS EĞİTİMİ

Andırın Belediyesi, ilçemizde sağlıklı yaşam için sporu teşvik etmek adına kadınlara yönelik Andırın Belediyesi Gençlik Merkezi Spor Salonu'nda uzman eğitmenler tarafından hafta içi her gün seanslar halinde fitness, aerobik ve pilates eğitimleri düzenleniyor.

Andırın Belediyesine yapılan başvurularla

Sosyal belediyeçilik hizmetleri kapsamında faaliyetlerini aralıksız sürdürüyor.

Bu kapsamda, ilçemizde sağlıklı yaşam için sporu teşvik etmek adına çeşitli çalışmalar gerçekleştiren Andırın Belediyesi kadınlar için fitness, aerobik ve pilates eğitimleri düzenleniyor.

Andırın Belediyesi Gençlik Merkezi Spor Salonu'nda Andırın Şehit Ethem Hacımahmutoğlu Halk Eğitim Merkezi uzman eğitmenleri tarafından gerçekleştirilen eğitimler sayesinde kadınlara sporla içi içe, sağlıklı bir yaşamın kapısı aralanıyor.

Andırın Belediyesi tarafından hafta içi her gün Sabah grubu 09.30 -11.30 ve Akşam Grubu 18.00-20.00 Saatleri arasında seanslar halinde düzenlenen spor faaliyetlerinden yararlanmak isteyen kadınlar, Andırın Belediyesine başvuru yapabilirler.

"Eğitimler hakkında ayrıntılı bilgi almak isteyen kadın vatandaşlarımız 0344 561 2012 numaralı hat üzerinden yetkililerle irtibata geçebilir" (ANDIRIN DHA)



TOPRAKKALE'DE 5. TÜRKMEN BULUŞMASI ŞÖLENE DÖNÜŞTÜ

Toprakkale'de yapılan 5. Yörük Türkmen Şöleninin yeni Türkmen Beyi seçilen işadamı Ali NAK'a Türkmen beyi kıyafetini önceki Türkmen Beylerinden Dr. Veli Açıkyörük "Hayırlı olsun Beyim" dileğiyle giydirdi. Heyecanlı olduğu görülen Ali Nak yaptığı konuşmada yeni Türkmen Beyi olarak bu ünvana layık olmak için çalışacağını belirterek kendisini böylesine anlamı büyük bir görevle onore eden dernek başkanı Kemal Karalar ve yönetim kuruluna teşekkür etti. Geçmişten geleceğe Yörük Kültür Evi Derneği tarafından düzenlenen 5. Yörük Türkmen Şöleni 30 Ekim 2022 Pazar günü Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde yapıldı. Toprakkale Yüksel Uluğ İlçe Stadyumunda yapılan şölen, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, Toprakkale Belediye Başkanı Mehmet Daşöz'ün stad girişinde davul zurna eşliğinde Dernek Başkanı Kemal Karalar tarafından karşılanmasının ardından Yörüklerin göçü nü simgeleyen develerin yürüyüş korteji ile başladı.

Saygı duruşu ve İstiklal marşımızın okunması ile başlayan şölenin açılış konuşmasını yapan Toprakkale Yörükler Derneği Başkanı Kemal Karalar, konuşmasında şunları söyledi. "Milletler tarihi ile yaşar. Tarih olmadan gelecek yazılamaz. Biz Yörükler Yüce Türk Milletinin asil evlatları olarak tarihin her döneminde mazlumların hamisi, zalimlerin korkulu rüyası olarak nam salmış, cihana adalet götürmüş kutlu bir ceddin torunlarıyız. "Yörükler yüzlerce yıldır özünden benliğinden

kopmadan geleneklerini milli ve manevi değerlerini yaşatmaktadırlar. Yörükler sevgi insanıdır. Yörükler dertlidir. Velhasıl Yörük obaları, yardımlaşmanın dayanışmanın kardeşlik ve dostluğun bolluk ve bereketin vatan ve millet için çarpan yüreklerin diyarıdır. Toprakkale Yörükler diyarıdır. Ne mutlu Türküm diyene. Ne mutlu bayrağıma. Ne mutlu vatanıma. Ne mutlu milletime."

YENİ TÜRKMEN BEYİ İŞ ADAMI ALI NAK

Başkan Karalar'ın konuşmasından sonra 5. Yörük Türkmen Şöleninin yeni Türkmen Beyi seçilen işadamı Ali NAK'a Türkmen beyi kıyafetini önceki Türkmen Beylerinden Dr. Veli Açıkyörük "Hayırlı olsun" dileğiyle giydirdi. Nak burada yaptığı konuşmada yeni Türkmen Beyi olarak bu ünvana layık olmak için çalışacağını belirterek teşekkür etti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Belediye Başkanı Kadir Kara, Toprakkale Belediye Başkanı Av. Mehmet Daşöz, Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimoğlu'nun konuşmalarından sonra Toprakkale Halk Eğitimi Merkezi folklor ekibi yöresel oyunlarla şölene renk katarken, Osmaniye Belediyesi i Mehteran Takımı da coşkulu konseri ile milli duyguları şaha kaldıran bir programa imza attı.



Yörük çadırlarının gölgesinde etkinliği izleyen Protokol mensuplarına ve yurttaşlara Yörük şalının dağıtıldığı ve çocukların katılımı ile çuval ve ağızda yumurta taşıma yarışmalarının yapıldığı şenlikte Yörük hanımları da protokol mensuplarına saçta pişirdikleri sıkma ve bazlama ikramında bulundular. Osmaniye Ülkü Ocakları İl Başkanı Burak Bulut ile Siyasi parti temsilcilerinin de katıldığı şölenin Çocukların develere bindirilmesi de heyecanlı anlara sahne oldu. Yöresel aşıkların da türküleri ile halkı coşturduğu şölenin akşamda ünlü sanatçı Ahmet ŞAFAK ta yanısıra davetlilere unutamayacakları bir konser verdi

OSMANİYE'DE DEPREM ANI, ÇÖK KAPAN TUTUN VE TAHLİYE TATBİKATI YAPILDI

İçişleri Bakanlığı Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) ve Diyanet İşleri Başkanlığı iş birliği ile "Deprem Anı, Çök Kapan Tutun ve Tahliye Tatbikati" 81 ilimizde eşzamanlı olarak gerçekleştirildi. Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Gülistan Kız Kur'an Kursu'nda yapılan tatbikata katıldı.

Tatbikat öncesinde konuşan Afet ve Acil Durum İl Müdürü Serhat Bulut, "İlimizin fay hatlarına yakınlığı bir an bile unutulmadan, zararı en aza indirmek için hazırlıklarımız daima devam etmektedir. Afetlerle mücadele çalışmalarında "ben" değil "biz" kavramının önemli olduğu tüm kurumlarımızın, sivil toplum kuruluşlarımızın, şirketlerimizimizin ve her bir vatandaşımızın mücadelesiyle başarı sağlanması mümkündür. Afet algısının tüm vatandaşlarımız üzerinde etkili olması, benimsenmesi ve toplumda afet farkındalığının oluşması gerekmektedir. Bu ve benzeri tatbikatlarımızla sağlayacağımız farkındalık bireyler ve toplum üzerinde afetlere karşı hazırlıklı olunmasını sağlayacaktır." diye konuştu.

İl Müftüsü Ali Çakmak ise yaptığı konuşmada, "İnsanı tedbirsizlik

öldürür. Olumsuz olaylara karşı, insanın aklın yüklemiş olduğu sorumluluğu yerine getirdiği zaman tabiatın, bizlere imtihan için yaratılan bu dünyanın, bu olumsuzluklara karşı alınacak tedbirlerle en az zayıyla, insan hayatını ön plana alacak şekilde, sonuçlanacağına inanıyorum. Tatbikatın hepimiz için hayırlı olmasını temenni ediyorum." dedi.

Konuşmaların ardından deprem tatbikati yapıldı. Tatbikatın ardından konuşan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Bu tatbikatların, afetlere karşı hazırlıklı olunması anlamında, başta kendi hayatımız için çok kıymetli olduğunun farkına varmalıyız. Hayatımızı kurtaracak davranışları göstermemiz, yapmamız gerekenleri yapabilmemiz için bu tatbikatlar gerekli. Ne kadar çok tatbikat yaparsak ve bu tatbikatları ne kadar gerçekçi yaparsak o kadar iyi hazırlanmış oluruz." diye konuştu. Tatbikatın düzenlenmesinde emeği ve katkısı olan, tatbikata katılan herkese teşekkür ederek konuşmasını bitirdi.

Vali Yılmaz, tatbikatın ardından Kur'an Kursu Öğretmenleri ve sınıf başkanı öğrencilere afet ve acil durum çantası hediye etti. **Valilik Basın Yayın**

OSMANİYE ORMAN İŞLETME MÜDÜRÜ DİLEK, ŞUBE MÜDÜRÜ OLDU

Osmaniye Orman İşletme Müdürü İsmail Dilek, Adana Bölge Müdürlüğü İşletme ve Pazarlama Şube Müdürlüğüne atandı. Dilek, Adana Orman Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz'ı makamında ziyaret etti. Adana Bölge Müdürlüğüne bağlı Osmaniye Orman İşletme Müdürlüğü görevini yürüten İsmail Dilek, İşletme ve Pazarlama Şube Müdürlüğüne atandı. Göreve başlayan Dilek, Adana Orman Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz'ı makamında ziyaret etti. İşletme ve Pazarlama Şube Müdürlüğünde düzenlenen devir teslim töreninde Dilek, görevi Mustafa Akyol'dan teslim aldı. Törene Bölge Müdürü Sayın Mahmut Yılmaz, Bölge Müdür Yardımcıları ve bazı Şube Müdürleri katıldı.



Adana Orman Bölge Müdürü Sayın Mahmut Yılmaz, bugüne kadarki başarılı ve fedakar çalışmaları için Sayın Mustafa Akyol'a teşekkür ederken, görevi devralan Sayın İsmail Dilek'e de başarı dileklerini ilettiler. Adana Orman Bölge Müdürlüğü



KADIRLI'DE ÖĞRETMENLER TEPKİ İÇİN İŞ BIRAKTI

Kadirli İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü binası önünde toplanan öğretmenler tepkilerini dile getiren bir bildiri okuduktan sonra dağıldılar.

Milli Eğitim Bakanlığı'nda görev yapan öğretmenleri kapsayan ve bir çok öğretmen sendikası tarafından tepkiyle karşılanan "Öğretmen Meslek Yasası ve Kariyer Basamakları Sınavı" tepki olarak yapılan iş bırakma eylemine Kadirli'de Eğitim-İş, Hürriyetçi-Sen ve Eğitim-Sen sendikaları destek verdi.

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önüne toplanan sendika üyeleri Hürriyetçi-Sen sendikası üyesi Süleyman Kırpık'ın okuduğu bildirinin ardından dağıldılar. Hürriyetçi-Sen ilçe temsilciliği Başkanı İbrahim Dörtgöz, Eğitim-İş Kadirli Temsilciliği Başkanı Kubilay Güvel, Eğitim-Sen Kadirli Temsilciliği Başkanı Hacı Mustafa Çuhadar ve sendikalara bağlı üyeler katıldı

Yüksel İbicioğlu



YILMAZ, DÜLDÜLDAĞINDAKİ SOĞUTMA ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ

Adana Orman Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz, Düziçi ilçesinde Düldül Dağındaki soğutma çalışmalarını yerinde inceledi...

23 Ekim tarihinde Osmaniye İli, Düziçi İlçesi, Düldüldağı'nda çıkan orman yangını havadan ve karadan yoğun müdahalelerle kontrol altına alındı. Sarp ve kayalık alandan oluşan yangın sahasında, halen havadan ve karadan yürütülen soğutma çalışmaları Adana Orman Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz tarafından yerinde incelendi ve denetlendi.

Karadan ulaşımın sağlanamadığı soğutma sahasına, her biri 5'er kilometre uzunluğunda olan 3 farklı noktadan hortum serilerek karadan yapılan soğutma çalışmalarına zaman zaman vatandaşlarda destek verdi. Bölge Müdürü Mahmut Yılmaz, çalışmaların bütün alan tam olarak soğutuluncaya kadar devam edeceğini belirtti. Adana Orman Bölge Müdürlüğü



OSMANİYE'DE TENİS TURNUVASINA 55 SPORCU KATILDI

Osmaniye'de düzenlenen tenis turnuvası, final müsabakaları sonrasında düzenlenen ödül töreni ile sona erdi.

Spor İl Müdürlüğü Tenis kortunda oynanan müsabakalar, 3 kategoride 55 sporcunun katılımıyla tamamlandı.

Final maçları sonunda erkekler B kategorisinde M. Kerem Kuruş, birinci, Durmuş Yaşar ikinci, A kategorisinde birinci Cengiz Gökçe, ikinci, Barış Evrim Özensoy oldu. Kadınlar kategorisinde birinciliği Filiz Noyan, ikinciliği Çare Aktaş elde etti.

Müsabakaların ardından düzenlenen ödül töreninde konuşan Tenis İl Temsilcisi Ömer Faruk Bozkan, kupa ve madalya töreninde yaptığı açıklamada, katılımcılara teşekkür etti. Kentte tenis sporcuna ilginin her geçen arttığını ifade eden Bozkan, "Turnuvada bize her türlü desteklerini esirgemeyen Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar'a, Spor Şube Müdürü Yücel Erdoğan'a, Doğa Koruma ve Milli Parklar Şube Müdürü Oktay Deniz'e, Tesisler Amirimiz Mehmet Ali Çamsarı'ya, hakemler, antrenörler, sporcular ile değerli ailelerine teşekkür ediyorum" dedi.

Konuşmanın ardından sporculara madalya ve kupaları takdim edildi. Spor 80



KENDİNİ KEŞFET, GELECEĞE UMUT OL PROJESİ DEVAM EDİYOR

Osmaniye İlim Sanat ve Kültür Demeği (İLSANDER) tarafından yürütülen, İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen "Göç ve Uyum Konulu" "Kendini Keşfet Geleceğe Umut Ol" Projesi kapsamında program düzenlendi.

Programda Demek Yönetim Kurulu Başkanı Cevat Bal, Yönetim Kurulu Üyesi Cengiz Güven, Proje Koordinatörü Ayşe Çiftçi, Anadolu Federasyonu Öğretmen Birimi Başkanı Kadir Dündar, Anadolu Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Nesrin Karataş, Ortaöğretim Birim Başkanı Malik Çelebi, Ortaöğretim Birim Üyeleri katıldı. Kur'an-ı Kerim Tilaveti ile başlayan programda proje koordinatörü Ayşe Çiftçi Proje hakkında bilgilendirme yaptı, projede gelinen aşamayı katılımcılarla paylaştı.

Ayşe Selim ve kardeşi tarafından Sakarya Şiiri okundu. Ortaöğretim Birim Başkanı Malik Çelebi Ortaöğretim Biriminin çalışmaları ile ilgili bilgilendirme yaptı.

Daha sonra programda görev alan çocuklara ve gençlere çeşitli hediyeler takdim edildi. İlim Sanat ve Kültür Demeği Yönetim Kurulu Başkanı Cevat Bal, katılımcılara ve organizasyonda emeği geçenlere teşekkür etti. İlsander



OSMANİYEDE ASAYİŞ UYGULAMASINDA 284 GÖZALTI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen Asayiş operasyonlarında 284 kişi gözaltına alındı. Gözaltına alınan kişilerden 11'i çıkarıldıkları mahkeme tarafından tutuklandı. Alınan bilgilere göre; Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı ekipler kentte 24-31 Ekim tarihleri arasında çeşitli noktalarda uygulama noktalarında şahıs ve araçlarda arama yaptı. uygulamalarda; 3'ü tabanca, 5'i av tüfeği ve 1'i kuru sıkı olmak üzere 9 ruhsatsız silah ele geçirildi. Şüphelilerin üzerinde ve araçlarda yapılan detaylı aramalarda ise 5 ruhsatsız tüfek, 28 tüfek fişeği, 3 ruhsatsız tabanca, 14 tabanca fişeği, 1 kurusıkı tabanca, 4 çalıntı motosiklet, 1 elektrikli bisiklet, 1 adet altın alyans, 1 adet altın tektaş yüzük ve 400 TL çalıntı para 2 çift imitasyon küpe ele geçirildi. Ayrıca, 1,250 gram bonzai maddesi, 152,85 gram esrar maddesi ve 10,97 gram metemfetamin maddesi ele geçirildi. Ayrıca çeşitli suçlardan aranan ve üzerinde yasadışı malzeme yakalanan 284 kişi gözaltına alınırken bunlardan 11'i çıkarıldıkları mahkeme tarafından tutuklanarak cezaevine gönderildi. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla olan kararlı mücadelenin devam edeceğini açıkladı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü



OSMANİYEDE BAŞARILI AKADEMİSYENLAR REKTÖR TARAFINDAN ÖDÜLENDİRİLDİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Dünyanın en etkili bilim insanları listesinde yer alan öğretim üyelerini makamında kabul ederek ödül takdiminde bulundu. Stanford Üniversitesi'nden John P.A. Loannidis ve araştırma ekibi tarafından, dünyanın en etkili bilim insanlarının sıralandığı 2022 yılı verilerine göre büyük bir başarıya imza atarak alanlarında yaptıkları çalışmalarla dünya literatüründe yer alan Mühendislik Fakültesi Makine Mühendisliği Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Mustafa Übeyli, Fen Edebiyat Fakültesi Fizik Bölümü öğretim üyesi Prof. Dr. Eyüp Tel, Bahçe Meslek Yüksekokulu öğretim üyesi Doç. Dr. Mustafa Sevindik ve İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Uğur Korkut Pata'yı Rektör Uzun makamında ağırladı. Listeye giren öğretim üyelerini gerçekleştirdikleri bilimsel çalışmalar dolayısıyla tebrik eden Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, "Üniversitemizi bilimden sanata, sağlıktan spora kadar her alanda başarıyla temsil eden üniversitemizin, uluslararası bir üniversite olma hedefi kapsamında, araştırmalarıyla güzel neticeler elde eden değerli akademisyenlerimize teşekkür ediyor, başarılarının devamını diliyorum." dedi. Rektörlük makamında ziyaret eden Uzun, Turgay Uzun tarafından Dünyanın en etkili bilim insanları listesinde yer alan üniversite öğretim üyelerine plaket takdim edildi. HABER MERKEZİ



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, DAMLA GÖNÜLLÜLÜK HAREKETİ KAPSAMINDA GÖNÜLLÜ GENÇLERLE BULUŞTU



Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, gönüllülük esaslı ve insan odaklı bir proje olan "Damla Gönüllülük Hareketi" kapsamında, 40 farklı ilden ilimizi ziyaret eden 43 gönüllü genç ile bir araya geldi. Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonunda gerçekleşen ziyarette Vali Yılmaz gençlerle sohbet etti.

Proje hakkında bilgi veren Bakanlık Proje Koordinatörü Rukiye Kale, Gençlik ve Spor Bakanlığının Damla Gönüllülük Hareketi Projesi kapsamında Osmaniye'ye geldiklerini ifade ederek "10 gün boyunca burada sosyal sorumluluk çalışmaları, gönüllü çalışmalar yapıyoruz. Arkadaşlarımız 40 farklı ilden gönüllü olarak geldiler. Geldiğimiz gündün bu yana birçok faaliyet yaptık. Huzurevi, Rehabilitasyon Merkezi ve köy okullarını ziyaret ettik. Çevre temizliği yaptık, kuşyemlikleri astık. Ayrıca Osmaniye'mizin güzelliklerini keşfettik." diye konuştu. Projenin uzun yıllardır sürdüğünü ve 2018 yılından bu yana Damla Gönüllülük Hareketi adıyla devam ettiğini ifade eden Bakanlık Proje Koordinatörü Rukiye Kale, Proje kapsamında ilimizi ziyaret eden gençlerin ilimizin tarihi kültürel ve doğal güzelliklerini tanımanın yanı sıra gönüllülük faaliyetleri

kapsamında Şehitlik, şehit ailesi, huzurevi, dezavantajlı aile ziyaretleri ile okul ve protokol ziyaretleri yaptıklarını ifade etti. Aldığı bilgilerin ardından "İlimizi ziyaret ettiğiniz için çok teşekkür ediyorum. Ayaklarınıza sağlık." diyerek gençlere "hoş geldiniz" diyen Vali Yılmaz, daha sonra gençlerle bir süre sohbet etti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, gençlerle sohbetinin ardından, "Sizlerle tanışmaktan çok mutlu oldum. Sorumluluk sahibi olmanız, sosyal sorumluluk projelerinde yer almanız çok güzel. Sizler küçüklerinize örnek olacaksınız, hepimizi kutluyorum. Osmaniye'ye geldiğiniz için de ayrıca çok mutlu olduğumu belirtmek istiyorum. Yaptığınız bu güzel çalışmalarda, kutlu faaliyetlerde, hayır işlerinde Allah işinizi rast getirsin. Sizlerle tanıştıma çok memnun oldum. İnşallah tekrar görüşürüz, inşallah tekrar sizlerin böyle güzel çalışmalarınıza şahitlik ederiz. Geldiğiniz bütün illere selam olsun." dedi.

Ziyaret sonunda Vali Yılmaz'a Damla Gönüllülük Hareketi Projesi plaketini takdim eden gönüllü gençler, nazik kabulü için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN

DURMUŞOĞLU AK PARTİNİN 20.YILINI KUTLADI

AK Parti Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu 3 Kasım 2002 AK Parti'nin iktidara gelişinin 20'inci yılı münasebetiyle bir mesaj yayımladı. Durmuşoğlu mesajında şunları kaydetti; "Bugün milletimizin partisi AK Parti'nin iktidara gelişinin 20'inci yıl dönümü.

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde "Her şey Türkiye için, bu ışık sönmeyecek" diyerek girdiğimiz ilk seçimde, aziz milletimizin teveccühüyle ülkeyi yönetme sorumluluğunu üstlenen AK Parti'miz, Türk Milleti ve Türkiye Cumhuriyeti devletinin istiklal ve istikbal mücadelesini adım adım zafere doğru taşımaktadır.

Biz bu 20 yılda aşk ile çalışarak ülkemizi hedeflerine taşıdık, milletimizi hayallerine kavuşturduk. Millî iradeyi güçlendirerek, vesayeti adım adım geriletтік. Demokrasiyi kökleştirerek, darbelerle zemin hazırlayan şartları birer birer ortadan kaldırdık. Güvenliği sağlayarak, insanımızın bugünü huzurla yaşamasını, geleceğine umutla bakmasını temin ettik. Ekonomiye büyütürük, refahı tabana yaymak suretiyle ülkemizi tüm fertleriyle birlikte zenginleştirdik. Üretimi yaygınlaştırarak, sanayiden tarıma her alanda istihdama, işe, aşaya erişimi kolaylaştırdık. Sosyal destekleri artırarak, ihtiyaç sahibi tüm vatandaşlarımızı "insanı yaşat ki devlet yaşasın" anlayışıyla kucakladık.

Ülkemizi her karış toprağıyla geliştirmek ve güzelleştirmek, muasır medeniyetler seviyesine çıkarmak için gece-gündüz çalışan partimiz, bundan sonra da Türkiye'mizde artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacak sözleriyle başlayan hizmet yolculuğuna emin adımlarla ilerleyecek, Türkiye Yüzyılı hedefimiz doğrultusunda hizmet siyasetimize devam edecektir.

Sözlerime son verirken partimizin kurulduğu gündün bu güne hizmet etmiş tüm dava arkadaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum, ebediyete irtihal edenlere de Allah'tan rahmet diliyorum." YÜKSEL İBİCİOĞLU



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, EVLERDE ZİYARET EDİYOR

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz Vatandaşların evlerinde ziyaret etmeye devam eden, bu haftaki ziyaretinde üç çocuklu bir ailenin evine konuk oldu. Ziyarete Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut ile Kazım Karabekir Mahallesi Muhtarı Murtaza Güzel de yer aldı. Ziyareti sırasında vatandaşlarımız ile bir süre sohbet ederek, çocukların eğitim durumları hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiñç Yılmaz çocuklara hediyeler verdi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam



edeceklerini söyledi. Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, ziyaretlerinin devam edeceğini kaydetti.

Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşımız ise ziyaretten çok mutlu olduğunu ifade ederek, "Allah Valimizden razı olsun. Çok teşekkür ederim." dedi. VALİLİK BASIN YAYIN

VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, ESNAF ZİYARETLERİ YAPTI

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, esnafımızı ziyaret etti. Ziyarete Belediye Başkan Yardımcısı Mehmet Hulusi Akkuş, Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Ahmet Altunkaynak, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdür Vekili ve İl Planlama ve Koordinasyon Müdürü Hüseyin Zafer, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut yer aldı.

Esnaflarımızın ve vatandaşlarımızın hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, çocuklarla yakından ilgilenerek, hediyeler verdi.

Vali Yılmaz ziyaretinin sonunda yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, "Ziyaretlerimiz sırasında vatandaşlarımızın



hatırlarını soruyoruz; bize iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa dinliyor, yardımcı olabilmek için elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. Her zaman vatandaşlarımızın yanındayız." dedi. Vali Yılmaz, esnafımıza hayırlı ve bereketli işler diledi.

Vali Yılmaz'ı aralarında görmekten memnuniyet duyan esnaf ve vatandaşlarımız, ziyareti için Vali Yılmaz'a teşekkür ettiler. VALİLİK BASIN YAYIN

CAVİT ERKİLİNÇ İNTERNET HABER SİTELERİ İNCE ELENİP SIK DOKUNACAK

Basın İlan Kurumu Müdürü Cavit Erkilince, internet haber sitelerinin tabii olmaları kural ve şartları, başarıyla yerine getirmeleri halinde resmi ilan ve reklam alabileceğini belirterek, "Yeni dönemde oyunun kurallarını baştan koyuyoruz. Merdiven altı siteleri engellenin yolu ince eleyip sık dokumaktan geçiyor" dedi.

Basın İlan Kurumu (BİK) tarafından hazırlanan ve Avrupa Birliği Erasmus + programı KA 1 Gençlik Katılım Faaliyetleri kapsamında finanse edilen Dijital Çağda Sosyal Ağlar Hukuku Çalıştayı İzmir'de yapıldı.

Çalıştaya katılan BİK Genel Müdürü Cavit Erkilince, basın ve internet haberciliği ile dezenformasyonla mücadeleyi içine alan düzenlemenin yürürlüğe girmesinin Türk basın tarihi açısından bir dönüm noktası olduğunu söyledi.

İnternet haber sitelerinin sürekli yayın kapsamına alınmasının dijital çağın gerçekleri ile örtüşmesi ve rekabetçi piyasa koşulları açısından taşıdığı öneme işaret eden Erkilince, "Mesele sadece bununla da sınırlı kalmıyordu. İnsani ve vicdani değerler bakımından ciddi bir sorunla karşı karşıyaydık. İnternet haber sitelerinde haber müdürü, editör, muhabir, foto muhabiri, grafiker gibi çalışan arkadaşlarımızın birçoğunun özlük hakları neredeyse hiç yoktu, verilmüyordu. Yine mesleki kimlik anlamında basın kartı alabilmeleri mümkün değildi. Şimdi tüm bu sorunları ortadan kaldıracak yeni bir döneme geçiş yapmış bulunuyoruz" ifadelerini kullandı.

İftira ve itibar suikastları önlenecek

İnternet medyasına yönelik yasal düzenlemenin bir diğer önemli boyutunun ise haberin kaynağı,

öznesi ile hedef kitlesine yönelik olduğunun altını çizen Erkilince, kimliksiz ve sahihsiz internet siteleri üzerinden yapılan operasyon haberlerinin de son bulacağını kaydetti.

Dijital Çağda Sosyal Ağlar Hukuku Çalıştayı'nı bu anlamda çok kıymetli bulduğuna değinen Erkilince, şöyle devam etti:

"Geride bıraktığımız 20 yılda yüzlerce bürokrat, siyasetçi, yerel idareci veya sıradan vatandaşımız yalanın, iftiranın hedefi oldu, itibar suikastına uğradı. Tekzip göndereceksin muhatap tüzel kişilik yok. Dava tebligatı yapacaksın adres yok. Ziyaret edip açıklama yapayım istiyorsun haberi yazan veya yaptıran yok. Adeta mayın tarlasına dönen, hangisinin kime zarar vereceği öngörülemez dijital mecrada, yasayla birlikte ciddi bir temizlik yaşanacağına inanıyorum. Niyeti gazetecilik olmayanların sektörde tutunması artık imkansız hale gelmiş oluyor. Diğer taraftan gerçekten gazetecilik yapan, emek veren, üretim yapan haber sitelerimizin hak ettikleri değere kavuşmaları sağlanıyor, kötü örnekler nedeniyle olumsuz genellemelerin muhataplığından çıkarılmış oluyorlar."

50 milyon Türk Lirası Yatırım Yapılacak

İnternet haber sitelerinin sürekli yayın sayılmasıyla birlikte önlerinde 5 aydan daha az bir hazırlık süreci bulunduğunu anlatan Erkilince, 1 Nisan 2023'ten itibaren gazetelere ait dijital mecralardan başlayacak şekilde, internet haber sitelerinin resmi ilan ve reklam alabilmeleri için hem mevzuat hem de teknik altyapı hazırlıklarının tüm hızıyla sürdüğünü söyledi.

Resmi ilan ve reklamların gazetelere dağıtımını çift şeritli yolda trafik akışına benzeten ve yeni süreci

dörder şeritli otoban olarak tanımlayan Erkilince, "İlgili tüm birimlerimiz mesai kavramı gözetmeksizin işin mutfak tarafında çalışıyor. Resmi ilan dağıtımına ilişkin senaryoyu neredeyse bitirdik sayılır. İlanların internet sitelerinde ne şekilde yayınlanacağı, sitelerin nasıl takip edileceğine dair yazılım süreçleri de eş zamanlı ilerliyor. İnsan kaynağı yatırımları ile birlikte sağlıklı yürüyecek bir sistemi inşa etme gayretindeyiz. Bu dönüşümün maliyetinin 50 milyon TL'yi bulmasını öngörüyoruz" diye konuştu.

Merdiven altı sitelerle mücadele

Sürecin başlamasıyla birlikte bütün internet sitelerinin resmi ilan alacağı gibi örgütlü dezenformasyon yayıldığına altını çizen Erkilince, gazete sahipleri ve temsilcilerinin katılımıyla 11 ilde düzenlenen bölge toplantılarında verilen her sözün arkasında olduklarını vurguladı.

Genel Müdür Erkilince, "Yasa geçti diye dün söylediklerimizi bugün unutacak değiliz. Halihazırda resmi ilan yayınlama hakkı bulunan gazetelerimizin kazanılmış hakları korunacak. Bu gazetelerimizin internet siteleri, diğerlerine göre ayrıcalıklı tutulacak. Her internet sitesi resmi ilan almak için müracaat edemeyecek; haber sitesi olması gerekecek. Mevzuatla belirleyeceğimiz asgari sayıda kadrosu olacak. Kullanıcı ve görüntüleme sayısı, gezinme süresi, içerik türü şeklinde ölçülebilir kıstasları taşıyacak. İşyeri ikametgahı, yerel idare izinleri, vergi levhası gibi yükümlülükleri olacak. Cumhuriyet Savcılığına beyannamesini verecek. Tüm bunları yerine getirecek, bu da



yetmeyecek; sayılan görevleri süreklilik arz edecek şekilde devam ettirecek ve denetimlerde bu tespit edilecek. Tüm ölçütler sağlandığında, kural ve şartlar başarıyla yerine getirildiğinde o internet haber sitesini resmi ilan verilebilir kabul edeceğiz. Kısacası yeni dönemde işi sıkı tutuyor ve oyunun kurallarını baştan koyuyoruz. Merdiven altı siteleri engellenin yolu ince eleyip sık dokumaktan geçiyor. Başka türlü de işin üstesinden gelinmesi mümkün gözüküyor" dedi.

Kanunî düzenlemeyle birlikte kamu idarelerinde internet haber sitelerinde yayınlanacak reklamların, tıpkı gazetelerde olduğu gibi BİK aracılığıyla yayınlanması gerektiğinin altını çizen Erkilince, sürekli yayın sayılmanın önemini resmi reklamlar hesaba katıldığında çok daha iyi anlaşılacağını sözlerine ekledi.

Erkilince'nin konuşmasının ardından toplu fotoğraf çekimi gerçekleştirildi.

Doç. Dr. Turgay Yerlikaya ve Avukat Necip Asım Arslan'ın konuşmacı olarak yer aldığı çalıştaya, BİK Kurumsal İletişim Müdürü Oğuz Akçakoca, İzmir Şube Müdürü Mehmet Feramuz Ayan, İzmir Müdür Yardımcısı Ömer Serdar Çimen, Eğitim Şefi Cenk Koray Doğan, Kurum çalışanları ile basın mensupları katıldı. **Basın İlan Kurumu**

SILA GAZETESİ

04 KASIM 2022 CUMA SAYI: 6051
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

**YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR**

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi

Sıla Gazetesi

FIYATI
75 KRŞ

CHP'DEN DEMOKRAT PARTİ'YE ZİYARET

Millet İttifakını oluşturan partilerden Cumhuriyet Halk Partisi'nin (CHP) Osmaniye İl Teşkilatı, ittifak üyesi diğer partilerin İl Başkanlıklarını ziyaret etmeye devam ediyor. CHP İl Yönetimi son olarak Demokrat Partiye ziyarette bulundu. Demokrat Parti İl Başkanlığına yapılan ziyarette; CHP İl Başkanı Şükrü Çaylı, Merkez İlçe Başkanı Abdülkadir Özgan, Belediye Meclis Üyesi Süreyya Türkmen, Yönetim Kurulu Üyeleri; Mahmut Yaş, Şeriban Elmas Durgun, Halil Keskin, Mehmet Ali Tazeoğlu, İl Disiplin Kurulu Başkan Yardımcısı Avukat Ahmet Salgut, Koordinasyon Kurulu Üyeleri; Ahmet Kara, Mesut Özer, İbrahim Küçük ve İlçe Teşkilatı yöneticisi Azra Tarhan ve Oğuzhan



Bahar yer aldı. Millet İttifakı içinde yer alan partileri ziyaret ettiklerini ifade eden Başkan Çaylı görüşmelerde Osmaniye ve Türkiye gündemine dair istişare ve değerlendirmelerde bulunulduğunu söyledi. Başkan Çaylı, misafirperverliğinden dolayı Demokrat Parti İl Başkanı Mucizet Bertiz ve yönetimine teşekkür etti. Başkan Bertiz'de CHP İl Teşkilatının ziyaretinden duyduğu memnuniyeti belirterek çalışmalarında başarılar diledi. CHP İl Başkanlığı

Zayi ilanı

Kadirli Vergi Dairesi 58231593006 Nolu Mükellefiyim A Seri 27451'den 27500 arası olan 1 cilt Faturam kaybolmuştur hükümsüzdür. **Derin Temizlik Handan BENLİ**

ANDIRIN'DA "TRAFİK DEDEKTİFLERİ PROJESİ" OKULLARDA SÜRÜYOR

Andırın Emniyet Amirliği, Trafik Sube ekipleri'nin Ekim ayı içerisinde 9 okulda sürdürdüğü "Trafik Dedektifleri Projesi" devam ediyor.

Tufanpaşa İlkokulu, Şehit Mustafa Gökçeli Çok Programlı Lisesi, Şehit Numan Öksüz Anadolu İmam Hatip Lisesi, Şehit Mustafa Dobur İmam Hatip Ortaokulu, Atatürk Ortaokulu, Cumhuriyet İlkokulu, Mehmet Akif Ersoy İlkokulu, Şehit Yasin Hübek Yatılı Bölge Ortaokulu ve Şehit Tacettin Çeribaş Anadolu Lisesi'nde yaklaşık 400 öğrenci ve 20 öğretmen katılımı ile yürütülen projede "Trafik tanımı ve unsurları, Trafik güvenliğinin önemi, Güvenli yolculuk, toplu taşıma ve okul servislerinde uygulanması gereken kurallar" hakkında eğitim semineri yapıldı. Okul öğrenci ve öğretmenlerine yönelik projenin önümüzdeki günlerde de devam edeceği öğrenildi. (ANDIRIN DHA)



OSMANİYE'DE UYUŞTURUCU OPERASYONU! BAKAN SOYLU DETAYLARI DUYURDU

İçişleri Bakanı Süleyman Soylu, Osmaniye'deki Kökünü Kurutma Operasyonu'nun detaylarını açıkladı. Bakan Soylu, bugün sabah düzenlenen operasyonda 130 uyuşturucu satıcısının gözaltına alındığını açıkladı. Bakan Soylu, Osmaniye Emniyet Müdürlüğü'nün uyuşturucu satıcılarına yönelik düzenlediği 'Kökünü Kurutma Operasyonu'nu yönetti. Soylu, ardından operasyona ilişkin detayları basın mensuplarıyla paylaştı. 4 aylık teknik ve fiziki takip sonrası bu sabah operasyon için düşmeye basıldığını belirten Soylu, 138 şüpheliden 130'unun gözaltına alındığını açıkladı.

«MÜSAADE ETMEYECEĞİZ»

8 şüpheliyi de yakalamak için çalışmaların sürdüğünü ifade eden Soylu, "Milletimiz rahat olsun. 24 saat gerek yargıyla gerek emniyet ve jandarma güçlerimizle bu mücadelemiz devam etmektedir. Ülkemizi, milletimizi ve gençlerimizi bu illete bulaştırmak

isteyenlere fırsat vermeyeceğiz. Tarihimizin en güçlü operasyonlarını sürdürerek esas itibarıyla; dünya coğrafyalarında bu işle başa çıkılmaması sebebiyle serbest bırakılmasına, göz yumulmasına aldırmadan, sınırlarımızdan uyuşturucunun girmesine, gençlerimize musallat olmasına ve bu konuda gelecek nesillerimizin tehdit altında bırakılmasına müsaade etmeyeceğiz" dedi.

EMNİYET PERSONELİNE TEŞEKKÜR

Uyuşturucu ile mücadelenin topyekun bir mücadele olduğunu hatırlatan Soylu, "Hep birlikte yapılan bir mücadeledir ve bu mücadeleyi sonuna kadar sürdüreceğiz. Allah yardımcımız olsun. Operasyona katılan bütün ekiplere, bütün



emniyet personeli teşkilatına, Osmaniye Başsavcılığı'mıza ve Emniyet Genel Müdürü'müze, Narkotik Daire Başkanlığı'mıza ve Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'müze, narkotik birimlerimize çok teşekkür ediyorum" diye konuştu.

DHA OSMANİYE

OSMANİYE BELEDİYESİ İLE BM-HABİTAT ARASINDA İŞ BİRLİĞİ ÇERÇEVE ANLAŞMASI İMZALANDI

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, Birleşmiş Milletler İnsan Yerleşimleri Programı (BM-Habitat) ile şehir geleceği için önemli bir anlaşmaya imza attı.

İmzalanan anlaşma ile Osmaniye'nin Büyükşehir Belediyesi olma yolunda ekonomik, insanî, çevreye duyarlı ve sürdürülebilir kültürel kalkınma sürecini hızlandıracak projelerin hayata geçeceği kaydedildi.

BM-HABİTAT MENA Bölge Direktörü Dr. Erfan Ali, imza töreni öncesinde Başkan Kadir Kara başkanlığında başlayan Kasım ayı meclis toplantısında meclis üyelerine ayrıntılı bilgilendirme yaptı. Meclis toplantısında, tüm meclis üyelerinin oy birliği ile Belediye Başkanı Kadir Kara'ya verdiği yetkiyle başkanlık makamında imza töreni düzenlendi.

Bu çerçeve anlaşmasının Türkiye'de Gaziantep ve Balıkesir'den sonra üçüncü şehir olarak Osmaniye Belediyesi tarafından imzalandığı kaydedildi.

İmzalanan protokol, Osmaniye'de sürdürülebilir kentsel gelişimin tesisinde ve 2030 Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları ve Yeni Kentsel Gündem'in uygulanmasında iş birliği çalışmalarının yanı sıra Yeni Kentsel Gündem'in uygulanmasında sosyal, fiziksel, çevresel ve ekonomik boyutlarına yönelik ortak faaliyetler

yürütülmesini içeriyor.

BM-Habitat, Birleşmiş Milletler'de insan yerleşimleri faaliyetlerinin esgüdümünü sağlamayı, sürdürülebilir insan yerleşimleri ve iskân programları konularında bilgi değişimi sunmayı ve kentlerde karşılaşılan sorunların çözümünü yolunda ülkelere teknik yardım ve finansman desteği sağlamayı amaçlıyor.

Osmaniye ve kent geleceği için tarihi bir an yaşıyoruz diyen Belediye Başkanı Kadir Kara; "Şehrimizde ve Belediyemizde misafir ettiğimiz BM-HABİTAT MENA Bölge Direktörü Sayın Dr. Erfan Ali ile şehrimiz için çok önemli bir anlaşma imzalıyoruz. Bu protokol yerel kalkınma için çok önemli. Yeni bir dünya kuruluyor ve hep birlikte buna hazırlanmamız lazım. BM-Habitat'ın kuruluş felsefesi olan ekonomik, insanî, çevreye duyarlı ve sürdürülebilir kültürel kalkınma Osmaniye'ye teknik açıdan çok ciddi katkı sağlayacaktır. Şehrimiz bu anlaşma ile hizmet standartlarını en üst seviyeye taşımış olacak. Ben burada bizlere destek veren Belediye Meclis üyelerimizin tamamına teşekkürlerimi ifade ediyorum" dedi.

Birleşmiş Milletler İnsan Yerleşimleri Programı'na uygun, alt yapısını oluşturmuş ve tecrübeli bir Osmaniye Belediyesi ile karşılaşmak mutluluk verici diyen BM-HABİTAT MENA Bölge Direktörü Dr. Erfan Ali ise; "Osmaniye Belediyesi,



çalışmalarına çoktan başlamış, bu yolda belirli bir mesafe kat etmiş Türkiye'de ve dünya genelinde ender belediyelerden bir tanesi. Hedefimiz, nasıl daha iyi olabiliriz noktasında uzmanlığımızı paylaşmaktır.

Türkiye'de belediyelerin iyi örneklerini diğer şehirlerle paylaşmak istiyoruz. Birlikte eylem planımızı hazırlayarak, birlikte çalışacağız." ifadelerini kullandı.

İmza töreninde Osmaniye Belediye Meclisi'nde temsil edilen siyasi partilerin grup başkanvekilleri hazır bulundu.**BLD.BSN.YAY.**

JANDARMA PERSONELİ, KADES UYGULAMASI

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığına bağlı ekipler, mesire alanlarında Kadın Acil Destek Uygulamasını (KADES) anlattılar. Ekipler; vatandaşlara, KADES uygulamasını anlatarak tanıtım broşürü dağıttı. Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı, Aile İçi Şiddetle Mücadele ve Çocuk Kısıp Amirliği tarafından; Zorkun Yaylası Olukbaşı Mevkii Çift mazi mesire alanında bulunan vatandaşlara Kadın Acil Destek Uygulamasını (KADES) tanıttı. Jandarma personeli tarafından vatandaşlara, Aile İçi ve Kadına

Yönelik Şiddetle Mücadele, Kadına El Kalkamaz, KADES uygulaması ve bu konuda bilgilendirme yapıldı. Uygulamadan yeni haberi olan kadın vatandaşların telefonuna Kadın Acil Destek Uygulamasını (KADES) yükleyerek nasıl kullanmaları gerektiğini anlatan Jandarma Personeli, aile içi şiddetle ve kadına yönelik şiddetle mücadele kapsamında bilgilendirme çalışmaları kararlılıkla devam edeceğini söylediler. İl Jandarma Komutanlığı

